

Moravskoslezský kraj

Program realizace specifických aktivit Moravskoslezského krajského plánu vyrovnávání příležitostí pro občany se zdravotním postižením na rok 2024

Jednotlivé dotační tituly:

KPVP 1/24 Podpora aktivit zaměřených na začleňování vybraných cílových skupin osob se zdravotním postižením do běžného společenského prostředí

KPVP 2/24 Podpora aktivit vedoucích k podpoře a destigmatizaci osob se zdravotním postižením

KPVP 3/24 Podpora aktivit pro pečující v domácím prostředí

KPVP 4/24 Podpora specializované dopravy

KPVP 5/24 Podpora vzniku nebo udržitelnosti výrobního programu nebo služby, které umožní pracovní uplatnění osobám se zdravotním postižením

Vymezení okruhu příjemců:

V dotačních titulech KPVP 1/24, KPVP 2/24, KPVP 3/24 a KPVP 4/24 jsou za oprávněné žadatele o dotaci považovány:

- Spolky, obecně prospěšné společnosti, ústavy, evidované právnické osoby dle hlavy IV zákona č. 3/2002 Sb., o církvích a náboženských společnostech, ve znění pozdějších předpisů.

V dotačním titulu KPVP 5/24 jsou za oprávněné žadatele o dotaci považovány:

- Spolky, obecně prospěšné společnosti, ústavy, evidované právnické osoby, společnosti s ručením omezeným, akciové společnosti, fyzické osoby podnikající jako OSVČ, družstva.

Datum zahájení příjmu žádostí 10. 11. 2023

Datum ukončení příjmu žádostí 16. 11. 2023

Více informací:

<https://www.msk.cz/cs/temata/dotace/program-realizace-specifickyh-aktivit-moravskoslezskeho-krajskeho-planu-vyrovnavani-prilezitosti-pro-obcany-se-zdravotnim-postizenim-na-rok-2024-16728/>

Program na podporu zdravého stárnutí v Moravskoslezském kraji na rok 2024

Jednotlivé dotační tituly:

PZS 1/24 Podpora komunitních aktivit zaměřená na seniory

PZS 2/24 Podpora aktivit v oblasti vzdělávání seniorů

PZS 3/24 Podpora dobrovolnictví u seniorů v přirozeném prostředí a v sociálních službách

Vymezení okruhu příjemců:

- v rámci dotačních titulů PZS 1/24 a PZS 2/24 spolky, obecně prospěšné společnosti, ústavy, evidované právnické osoby dle hlavy IV zákona č. 3/2002 Sb., o církvích a náboženských společnostech, ve znění pozdějších předpisů, příspěvkové organizace obcí a obce. V případě územně členěných statutárních měst může o dotaci žádat jmé-

nem města rovněž městská část či městský obvod. Provoz dobrovolnických center nebude podporován.

Žadatelé s výjimkou obcí musí prokázat minimálně jednoletou zkušenost s vykonáváním činnosti v dané oblasti pro osoby ve věku 60 a více let ke dni podání žádosti o dotaci (činnost lze doložit např. výroční zprávou, referencemi odborníků, vyjádřením představitele státní správy či samosprávy) na území Moravskoslezského kraje.

- V rámci dotačního titulu PZS 3/24 právnické osoby, které jsou vysílajícími organizacemi na základě akreditace udělené Ministerstvem vnitra (podle zákona č. 198/2002 Sb., o dobrovolnické službě, ve znění pozdějších předpisů), za účelem podpory dobrovolnictví u registrovaných poskytovatelů sociálních služeb a v přirozeném prostředí osob. Stávající právnickou osobou, která je vysílající organizací, se rozumí subjekt, který v den podání žádosti o dotaci z rozpočtu Moravskoslezského kraje doloží platnou akreditaci Ministerstva vnitra.

Datum zahájení příjmu žádostí 10. 11. 2023

Datum ukončení příjmu žádostí 16. 11. 2023

Více informací:

<https://www.msk.cz/cs/temata/dotace/program-na-podporu-zdraveho-starnuti-v-moravskoslezskem-kraji-na-rok-2024-16750/>
